

江西 51民辦幼兒園

獲政府補貼校巴



江西51民辦幼兒園獲政府補貼校巴。

香港文匯報江西傳真 香港文匯報訊(記者 陳融雪、吳文倩 江西報導)4日,江西鷹潭貴溪一所幼稚園校巴墮河悲劇發生11天後,鷹潭市舉行首批政府補貼園標校巴領到標準校巴鑰匙,從此告別無專用校巴的歷史。

據悉,2012年12月24日,鷹潭市下轄的貴溪市濱江鎮洪塘村合豐石童家村小組,1輛接送幼稚園學生的7座麵包車側翻墮入水塘,導致11名兒童死亡。事故發生翌日,鷹潭市提出,嚴格按照國家規定配備校車,對不符合標準的校巴全部更換。

校巴均安裝GPS 確保學生安全

鷹潭教育局負責人介紹,此次配備的51輛校巴,每輛價值16萬元(人民幣,下同),總計816萬元,資金由市、縣財政承擔三分之二。剩下三分之一費用由民辦幼稚園承擔,即5.3萬元。若幼稚園停辦,校巴則統一由鷹潭市政府回收轉讓,按年限折舊後,退還幼稚園承擔的費用。

據了解,幼兒專用園標校巴在製作工藝上採用高強度鋼板和封閉環結構設計,可以最大程度地減少因碰撞、側翻引起的損傷。車內設有幼兒專用坐椅,每個坐椅都配有安全帶;車廂內裝有攝像頭,能夠對行車時內外狀況及學生上下車情況進行全程監控;校巴均安裝了GPS安全監管系統,確保學生安全。

深圳加強巡邏保春節平安

針對歲末案件多發期 「平安鵬城13」啟動

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報導)針對在歲末年初刑事、治安案件多發期,廣東省深圳市6日已啟動「平安鵬城13」專項行動,確保新年伊始深圳市社會治安大局平穩,讓廣大市民群眾度過一個安樂祥和的新春佳節。



深圳市6日啟動「平安鵬城13」專項行動,讓廣大市民群眾度過一個安樂祥和的新春佳節。

據 王國賓介紹,2012年全年,深圳市連續開展打擊「欺行霸市」、「製假售假」、打擊經濟犯罪的「破案會戰」、打擊突出犯罪的「秋季攻勢」等專項行動,深圳市的社會治安形勢進一步好轉,全年110接報刑事警情同比下降35.7%,其中八類嚴重刑事案(殺人、搶劫、傷害、強姦、放火、爆炸、劫持、綁架)同比下降14.1%,「兩搶」案件(搶劫、搶奪)下降14.3%,「兩盜」案件(入室盜竊、盜竊機動車)下降22.3%,詐騙案件下降54.8%。而被獲的刑事案件宗數同比上升19.3%,抓獲犯罪嫌疑人人數同比上升14.9%。

強化社會面防控

根據行動部署,警方將大力強化社會面的防控,切實提升市民群眾安全感:強化動態巡邏勤務,落實警情高發區域、路段、時段巡控警力;強化卡點查緝布控,加大人、車檢查頻度,逢疑必查;緊緊依靠社會治安力量分片佈防,加強金融證券部門和油、水、電、氣等重點企業的內部安全防範,及時處置因社會問題引發的個人極端

案事件,確保公共區域市民群眾的安全。

港人多涉經濟案

由於深圳毗鄰香港,大量港人在深圳生活、經商、從事各行業活動,港人涉治安或者刑事案件時有發生。據深圳市刑警支隊副支隊長歐子奇介紹,港人在深圳犯罪的比例較小,涉及違反治安法規的案件較多。據統計,2012年,香港籍人員在深圳因刑事犯罪被抓的僅佔全市抓獲疑犯總量的0.6%;這些被抓香港籍犯罪嫌疑人員主要是涉及毒品犯罪、經濟犯罪以及一些情節較輕的其他刑事犯罪。



今日頭條

穗拖車費或漲八成 車主稱「太離譜」

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報導)廣東省廣州市交通事事故故拖車費大幅上調,漲幅高達八成。廣州市物價局官網上日前掛出《關於交通事事故故拖車費管理問題的通知(徵求意見稿)》(以下簡稱意見稿)公開徵求意見。對比現行的收費標準發現,適用於小車的2噸以下(含2噸)貨車、20座以下客車收費方面,高速路最低(10公里以下)將由每輛290元漲至每輛520元,漲幅達八成。此外,普通公路方面,意見稿不再區分拖車原因,按照統一標準分里程收費,參照高速公路的公益性質,應由政府規範管理,但一下子上漲八成,太過離譜。」

推大醫院「管」住社區醫療

香港文匯報訊(記者 俞鯤 武漢報導)湖北省武漢市十三屆人大二次會議6日繼續進行分組審議。武漢市市長唐良智在礄口區代表團表示,武漢將逐步擴大由大醫院託管社區醫療中心和社區衛生服務站,做到「人通、醫通、財通」,逐步完善社區醫療服務水平,並責成該市衛生局在礄口區展開試點,盡快實現全區覆蓋。

首個冷凍治療培訓落戶

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報導)內地首個冷凍治療培訓基地近日落戶深圳市人民醫院,「中國南方冷凍治療培訓基地」在該院介入治療中心掛牌成立,使深圳成為中國南方,以及輻射港澳地區和東南亞國家的氦氬刀冷凍治療專業人才培養和輸出基地。亞洲冷凍學會主席、中國人民解放軍總醫院放射介入科主任蕭越勇表示,冷凍治療是近10年才興起的一種新型治療手段。

鄂爾多斯成資源型改革試點

香港文匯報訊 據發改委網站消息,發改委日前同意將鄂爾多斯市資源型地區創新發展改革試點列為發改委改革聯繫點。發改委表示,將加強對鄂爾多斯市資源型經濟創新發展改革聯繫點的指導協調和總結推廣工作,共同推動鄂爾多斯市改革發展工作不斷取得新突破。發改委表示,要加強對鄂爾多斯市改革試點工作的組織領導,制定相應工作計劃和工作推進機制,研究制定改革聯繫點工作方案。

江西 600農村幼兒園長 井冈山受訓

香港文匯報訊(記者 陳融雪、吳文倩 江西報導)「國培計劃(2012)江西省農村幼稚園園長培訓專班」首期培訓班日前在井冈山開班,來自全省11個設區市的近300名農村幼稚園園長參加了開班典禮。據了解,該省總計培訓2,000名幼稚園園長,著重提高農村幼稚園園長綜合素質和管理能力,培訓專班分別由江西教育學院、江西師範大學兩所高校承擔。主要培訓對象為江西省縣城公辦幼稚園園長、分管教學副園長,以及鄉鎮中心小學附設學前班或改建幼稚園負責人;設在縣城、鄉鎮的民辦普惠性幼稚園法人代表和負責教學的副園長。截至4日,該省已有600餘名農村幼稚園園長接受了國家培訓。據悉,此次培訓是增強農村幼稚園教育的計劃之一。另悉,為積極探索辦園模式,當地政府鼓勵部分試點縣根據實際情況採取不同運行模式,即可以由當地政府舉辦,也可以在保證公益性和普惠性的前提下,以公開公平的方式選擇適合服務機構實行管辦分離、委託管理(即「公建民營」模式)。「公建民營」幼稚園比例將高於本次投資計劃總數的10%。

吉林 省內可跨戶籍地 辦理出入境證件

香港文匯報訊(記者 劉靖宇 長春報導)據當地媒體報導,從今年1月1日起,吉林省公安出入境管理系統推出三項便民服務舉措,民眾可以在地區內跨戶籍地辦理出入境證件,而且節假日可預約辦理,還可直接快遞到辦證者手中。據了解,居民在戶籍地外但同屬一個地區內的其他城市居住工作一年以上,以及外派務務人員、大中專院校學生可以跨戶籍地,就近向本地區所轄縣級以上公安機關出入境管理機構申辦出入境證件。可以申請的證件包括:電子普通護照、大陸居民往來台灣通行證及簽注、往來港澳通行證及旅遊簽注(長春地區為個人旅遊或團隊旅遊,其他地區為團隊旅遊)。



吉林人可以在地區內跨戶籍地辦理出入境證件。

甘肅路志強接替喬漢榮 任省代檢察長

香港文匯報訊(記者 肖剛、實習記者 郭倩倩 蘭州報導)甘肅省十一屆人大常委會第三十一次會議6日通過決定,任命路志強為甘肅省人民檢察院代理檢察長,黨組書記,並報最高人民檢察院和全國人大常委會備案。2008年2月起任甘肅省人民檢察院檢察長、黨組書記的喬漢榮,因工作調動辭去檢察長職務。



Table with 2 columns: Date and Position. Includes: 1957年8月生,陝西洋縣人; 1999年9月至2003年7月 任陝西省紀委宣教室主任; 03年7月至05年7月 任陝西省榆林市委副書記; 05年7月至06年4月 任陝西省榆林市委副書記、常務副市長; 06年4月至08年4月 任陝西省委政法委副書記兼秘書長; 08年4月至12年12月 任陝西省司法廳黨組書記、廳長兼省監獄管理局第一政委; 2013年1月起 任甘肅省檢察院黨組書記、副檢察長、代理檢察



北京 故宮閉館

7日,北京故宮博物院首次試行淡季周一閉館半天。為加強對故宮古建築和文物藏品檢查保養,定期對展覽設備及服務設施進行維護,故宮博物院自2013年1月1日至3月31日(淡季)期間試行每周一下午(不含國家法定節假日)閉館半天。每周一上午8點半開館,中午12時開館,11時停止售票。圖為武警將閉館公告抬到故宮博物院遊客入口處。 中新社

南航新疆運輸安全飛行58年

香港文匯報訊(記者 李小平、通訊員 王曉東 新疆報導)2012年12月31日23時31分,隨著CZ6964航班在烏魯木齊國際機場的平穩降落,南航新疆分公司順利實現連續58年運輸安全飛行無事故,再次刷新了內地民航最高運輸安全飛行紀錄。58年來,南航新疆分公司共完成運輸飛行小時170多萬小時,運輸總周轉量118萬餘噸公里,安全運輸旅客量5,900餘萬人次。事故徵候萬時率低於全民航平均水平,在業界獨樹一幟。

「不凍港」秦皇島港現海冰

香港文匯報訊 據中新社報導,中國北方著名的「天然不凍港」秦皇島港出現浮冰。連日來,河北秦皇島海軍、海警、海上運輸等部門正密切監視冰情,確保海上航行安全。據秦皇島海軍局指揮中心副主任惠金記介紹,渤海海冰在每年的1-2月份。隨著未來氣溫的不斷走低,渤海海冰的範圍將逐漸增大。若冰情嚴重,可能會對沿海養殖業、航運業和海上石油鑽井平台造成損毀破壞。

福州 大都市區加快構建 四大僑鄉融入

香港文匯報訊 據中新社報導,福建省福州市市長楊益民5日在福州市十四屆人大二次會議上表示,福州大都市區正加速構建,福清、長樂、閩侯、連江等縣(市)今年將加速融入福州中心城區,福州周邊的閩清、羅源、永泰等縣也將成為中心城區的特色功能承載區。福清、長樂、閩侯、連江是福建的4個著名僑鄉。此前,經福建省委、省政府同意,福州直接管理福清、長樂、閩侯、連江等四縣(市)財政體制,加快構建福州大都市區。楊益民說,為增強中心城市承載能力,今年福州將全面完成地鐵1號線沿線站點土建工程,動工建設地鐵2號線,推進神華煤港電一體化等重大能源項目建設,並爭取福清核電站首台機組投產發電。備受關注的是,作為中國船政文化發祥地、中國近代海軍搖籃、中國近代航空事業發源地的馬尾,亦將在福州大都市區建設的進程中,煥發更多的活力。2012年底編制完成的福州大都市區發展戰略規劃顯示,福州市將以建設濱江、濱海現代化國際大都市為目標,在城市與產業、服務容量上有很大的提升。



閩侯縣今年將加速融入福州中心城區。圖為茶農在閩侯縣海拔千米的雪峰山採茶。

貴州官員下鄉帶乾糧 參會一律禁打麻將

香港文匯報訊(記者 郎艷林 貴陽報導)貴州省日前進出新規定,省委常委、副省長和省直部門負責人到鄉(鎮)、村調研時一律自帶乾糧、即食麵,不給基層增加負擔。針對實際工作中出現的新情況,貴州省委常委會要求,切實推動幹部大規模下基層工作常態化,幫助解決群眾關心的就業、教育、就醫、住房、出行等實際問題,規定省委常委、副省長每年到基層調研不少於兩個月,並安排4至6天開展駐點調研。省委常委、副省長和省直部門負責同志到市(州)、縣(市、區)調研時不得接受宴請,不上高檔菜餚,以當地家常菜為主;到鄉(鎮)、村調研時一律自帶乾糧、即食麵。規定還明確,省人大、省政協和省級人民團體參照執行。針對個別幹部打麻將、群眾意見較大,特別是在重要會議期間打麻將、影響會議效果的情況,貴州省還規定,省委、省人大、省政府、省政協的賓館或培訓中心房間內一律撤掉麻將機,今後全省性的會議和省直各部門召開的會議,不得選擇房間設有麻將機的賓館開會。